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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

Un mol de gaz ideal poliatomic (C, =3R), aflat initial in starea 1, In care temperatura este t; = -23°C,
este supus transformarii 1 -~ 2 - 3, reprezentata in sistemul de coordonate p-V p
in figura alaturata. Transformareal — 2 este izoterma. Se considera In2 10,693 .

Se cere: 2p1 .2 — 3
a. reprezentarea transformarii intr-un sistem de coordonate p-T; A e

b. valoarea lucrului mecanic schimbat de gaz cu exteriorul in cursul transformarii Py R

2 - 3; 0= >
c. diferenta dintre energia interna a gazului in starea 3 si energia interna a gazului \%
n starea 1,

d. valoarea caldurii schimbata de gaz cu exteriorul in cursul transformarii 1 — 2.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



